

## POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

**Jméno diplomanta: Michaela Drozdová**

**Název diplomové práce: Podnikatelské prostředí a analýza trhu práce na Mladoboleslavsku**

**Jméno vedoucího diplomové práce: PhDr. Ing. Lenka Sojková, PhD.**

**Jméno oponenta diplomové práce: Dr. Ing. Radek Strnad**

**Oponent: - název firmy: Český Metrologický Institut**

**- pracovní zařazení: Metrolog**

**kontakt: rstrnad@cmi.cz**

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
<b>I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:</b>				
Splnění cíle práce	<b>x</b>			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	<b>x</b>			
Hloubka provedené analýzy		<b>x</b>		
<b>II. Hodnocení struktury a obsahu práce:</b>				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	<b>x</b>			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	<b>x</b>			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	<b>x</b>			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce	<b>x</b>			
Formulování vlastních názorů diplomantem		<b>x</b>		
<b>III. Hodnocení formy a stylu práce:</b>				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	<b>x</b>			
Stylistická úroveň práce		<b>x</b>		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací	<b>x</b>			

**Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uved'te na druhou stranu posudku).**

**Otázky k obhajobě diplomové práce:**

**Z jakého důvodu odmítla firma Škoda Auto, a.s. vyplnit zasláný dotazník?**

**Jaký obor studia by diplomantka doporučila jako optimální pro minimalizaci problémů s hledáním práce v krátkodobém a dlouhodobém časovém horizontu?**

**Práci doporučuji - nedoporučuji\* k obhajobě. (\*nehodící se škrtněte)**

**Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **Výborně****

**Datum: 30. 5. 2014**

  
 .....  
**Podpis oponenta diplomové práce**

Diplomová práce s názvem „Podnikatelské prostředí a analýza trhu práce na Mladoboleslavsku“ se věnuje aktuální problematice a přehledným způsobem popisuje strukturu pracovních příležitostí v regionu. V úvodní části vymezuje základní pojmy pracovního trhu a vliv různých faktorů na strukturu pracovních příležitostí. Kapitola o nezaměstnanosti popisuje obecné charakteristiky boje proti nezaměstnanosti jak z pohledu státu, tak i z pohledu různých skupin obyvatelstva. Kladně hodnotím zejména popis motivace k hledání práce a chování rizikových skupin obyvatelstva. Další kapitola se věnuje demografickým realitám Mladoboleslavska se zvláštním zřetelem na jednotlivé sektory trhu práce.

V praktické části se diplomantka věnuje analýze dotazníkového šetření komunikace mezi jednotlivými stupni škol s potenciálními zaměstnavateli. Zde je uvedeno shrnutí výsledků společně s jejich vyhodnocením. I přes absenci odpovědí od majoritního zaměstnavatele v regionu jsou výsledky relevantní a použitelné.

Pokud bude v uvedeném tématu pokračováno, považuji za zajímavé se věnovat tématu vlivu nezaměstnanosti (rizikových skupin) na kriminalitu v regionu.

Práce je po formální stránce psána přehledně, s minimálním počtem chyb a překlepů. Některé formulace v teoretické části bych trochu rozvinul (například poslední odstavec před kapitolou 1.1). Práce s odbornou literaturou je na vysoké úrovni. Doporučuji důslednější citace v teoretické části (hlavně v kapitole 1.1). V kapitole 1.3 je definován pojem interní sektor práce, který je hned v následující větě popisován jako vnitřní trh.

Pokud je míra zaměstnanosti (kapitola 2.2) definována v procentech, navrhuji pro přehlednost toto uvést do vztahu  $(1) - x 100 \%$ .

Text diplomové práce by vhodně doplnil dotazník, který byl poslán do jednotlivých škol.

I přes některé, spíše formální, nedostatky je diplomová práce vypracována na vysoké úrovni a srozumitelným způsobem popisuje problematiku trhu práce na Mladoboleslavsku.

**Závěrem lze konstatovat, že cíle diplomové práce jsou v plném rozsahu splněny a doporučuji práci k obhajobě s klasifikací – výborně.**